
 

Πρόγραμμα Παραστάσεων 

Χειμερινής Θεατρικής Περιόδου 2024-2025 

της Αμαξοστοιχίας-Θεάτρου το Τρένο στο Ρουφ 
 

 

Η Αμαξοστοιχία-Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ, ο μοναδικός πολιτιστικός πολυχώρος στον κόσμο 

που λειτουργεί σε βαγόνια τρένου, είναι έτοιμη να σας υποδεχτεί τη νέα χειμερινή σεζόν 

2024-25 με ένα ξεχωριστό ρεπερτόριο για ενήλικες και παιδιά που περιλαμβάνει θέατρο, 

μουσική και σύγχρονο χορό.  

 

 



ΘΕΑΤΡΟ 

Η κρεατόπιτα 
ο νέος θεατρικός μουσικός μονόλογος της Αγγελικής Δαρλάση 

«Η Κρεατόπιτα», το καινούργιο έργο της βραβευμένης συγγραφέα Αγγελικής Δαρλάση, 

παρουσιάζεται στο Θεατρικό Βαγόνι της Αμαξοστοιχίας- Θεάτρου το Τρένο στο Ρουφ για 

πρώτη φορά σε σκηνοθεσία της ίδιας της συγγραφέα, πρωτότυπη μουσική και τραγούδια του 

Χρήστου Αλεξόπουλου και ερμηνεία της Φανής Γέμτου. 

Η ιστορία μιας γυναίκας της διπλανής πόρτας που, περιπλανώμενη στην πόλη, παρατηρεί σαν 

για πρώτη φορά τον κόσμο, ξυπνώντας από τον λήθαργό της.  

«Τρέξε, τρέξε να γλιτώσεις… Έρχονται σου λέω. Έρχονται… Πάντα έρχονται  αυτοί που δεν 

πρέπει όταν κλείνουμε τα μάτια στον κόσμο που ζούμε!» 

 

Όταν μια γυναίκα επιστρέφει στο σπίτι της και δεν βρίσκει την κόρη της, βγαίνει έξω στους 

δρόμους για να την αναζητήσει, παίρνοντας μαζί της κι ένα τάπερ με κρεατόπιτα. Διασχίζοντας 

την πόλη, συναντά όλα εκείνα που δεν έχει ξανασυναντήσει. Η πόλη βρίσκεται σε αναταραχή. 

 «Τόσοι πολλοί άνθρωποι. Τόσοι πολλοί. Άνθρωποι κάθε ηλικίας. Παντού. Στους δρόμους. 

Ουρλιάζουν, φωνάζουν, τραγουδούν». 



Σα μια μεγάλη «Αλίκη», βγαίνοντας από την ιδιωτικότητα του σπιτιού της, που την κρατάει 

προστατευμένη στο μικρόκοσμό της, περιπλανιέται σε μια αγνώριστη γι’ αυτήν πόλη και 

πραγματικότητα. Διασχίζοντας τους δρόμους-λαβυρίνθους της πόλης,  θραύσματα σκέψεων 

διατρέχουν το μυαλό της, μουρμουρητά, προβληματισμοί, κατάρες, ευχές, αντιφάσεις, 

αλλόκοτες αλήθειες…  

«Άραγε εμείς περπατάμε στους δρόμους ή οι δρόμοι μάς υποδεικνύουν να τους βαδίσουμε 

ανάλογα;».  

Μπροστά στα μάτια της εκτυλίσσονται καταστάσεις που σοκάρουν, ξεβολεύοντας τη σκέψη 

της.   

«Και θέλω να ρωτήσω… και… σκέφτομαι….έχουμε δημοκρατία και… ξαφνικά δεν είμαι και 

σίγουρη, δε θυμάμαι… και δε λέω τίποτα και δεν…» 

Σα μια μεγάλη «Κοκκινοσκουφίτσα» συναντά τον έναν λύκο μετά τον άλλο. 

«Περπατάω στους έρημους δρόμους. Στον έρημο κόσμο μας. 

Σ’ έναν κόσμο γεμάτο λύκους – οι λύκοι δεν είναι κακοί είναι απλώς σαρκοφάγοι. 

Οι άνθρωποι είναι… Τι; Τι είναι; Τι δεν είναι;» 

Τα μέρη και τα πρόσωπα διαδέχονται το ένα το άλλο αστραπιαία, σα μια σαρωτική καταιγίδα, 

οι θόρυβοι εναλλάσσονται με τη μουσική, η πρόζα με το ζωντανό τραγούδι, σ’ ένα μεταίχμιο 

εφιάλτη και φαντασίας,  γεννώντας αγωνίες και ερωτήματα που αναζητούν απαντήσεις. 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 

Κείμενο: Αγγελική Δαρλάση Σκηνοθεσία: Αγγελική Δαρλάση Πρωτότυπη μουσική, τραγούδια: 

Χρήστος Αλεξόπουλος Κοστούμια: Κωνσταντίνος Ζαμάνης Φωτισμοί: Μελίνα Μάσχα 

Γραφιστική επιμέλεια: Ιουστίνη Γιαννακοπούλου 

Ερμηνεύει η Φανή Γέμτου 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Θεατρικό Βαγόνι 

κάθε Σάββατο στις 21.00 και Κυριακή στις 20.00 από τον ερχόμενο Νοέμβριο 

διάρκεια παράστασης: 75 λεπτά (χωρίς διάλειμμα) 

 

 



Τι νέα ψιψίνα; 
μια πρωτότυπη χοροθεατρική παράσταση στο Θεατρικό Βαγόνι 

 

 

Η χοροθεατρική παράσταση που 

δημιουργήθηκε ως work in progress 

performance στο 12ο Φεστιβάλ Νέων 

Καλλιτεχνών “Τα 12 Κουπέ” και 

εντυπωσίασε τους θεατές, παρουσιάζεται 

στην πλήρη της εκδοχή τη χειμερινή σεζόν 

στην Αμαξοστοιχία- Θέατρο το Τρένο στο 

Ρουφ  

 

Όλο σπίτι, κρεβάτι, εκκλησία, σπίτι, σούπερ 

μάρκετ, δουλειά, σπίτι, κρεβάτι, σαλόνι, 

λαϊκή, σπίτι, δουλειά, λεωφορείο, για το 

σπίτι, τρένο, για τη δουλειά, εννοείται 

δουλειά, τι είμαι, καμιά νοικοκυρά; 

 

Η παράσταση “Τι νέα ψιψίνα” αποτελεί μια 

συνειρμική και επίμονη αποτύπωση του 

«καθημερινού άθλου» που συνεπάγεται η 

γυναικεία ταυτότητα. Μέσα από την κίνηση, 

το λόγο και τη μουσική, ακολουθούμε τον 

εσωτερικό, ζωτικό ρυθμό των σωμάτων 

καθώς αυτά ταξιδεύουν μέσα στον ιδιαίτερο 

χώρο του Θεατρικού Βαγονιού. 

 

Τέσσερις φιγούρες επί σκηνής δίνουν 

υπόσταση σε έναν εσωτερικό διάλογο με όλα  τα πρόσωπα που φέρουν εντός τους, αλλά και 

τους έξωθεν ρόλους στους οποίους καλούνται να ανταποκριθούν. Ακροβατούν σε ένα σύνθετο 

πλέγμα αναμνήσεων, προσδοκιών και επιθυμιών και ισορροπούν ανάμεσα στο προσωπικό και 

το συλλογικό  βίωμα. 

 

Μια παράσταση που συνδυάζει σύγχρονο χορό, θέατρο και μουσική και κερδίζει με  την 

πρωτοτυπία, το χιούμορ και τη λοξή της ματιά. 

  

 



ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 

Δημιουργία & Χορογραφία: Κων/νος Αργυρίου Ευαγγελούδης 

Ερμηνεία: Κέλλυ Διακουλάκη, Ειρηνη Καλλιανιώτη, Κωνσταντίνα Καλλιαντάση, Κων/νος 
Αργυρίου Ευαγγελούδης Sound design: Άρης Μπαγεώργος 
και τη συμβουλευτική ματιά της Τατιάνας Λύγαρη 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Θεατρικό Βαγόνι 

κάθε Παρασκευή στις 21.00 από τον ερχόμενο Νοέμβριο (για δέκα μόνο παραστάσεις) 

διάρκεια παράστασης: 65 λεπτά (χωρίς διάλειμμα) 

 
 

 

 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 

Φτου και Τρ-αίνω! 

η ΝΕΑ διαδραστική θεατρική παράσταση «Φτου και Τρ-αίνω!» της Ομάδας ΒίΔα 

 

Η Παιδική Σκηνή της Αμαξοστοιχίας – 

Θεάτρου το Τρένο στο Ρουφ, για τη 

χειμερινή θεατρική σεζόν 2024-25 

συνεχίζει τη συνεργασία της με την 

ομάδα ΒίΔα με τη ΝΕΑ διαδραστική 

θεατρική παράσταση «Φτου και Τρ-

αίνω!», ένα χιουμοριστικό πρωτότυπο 

ταξίδι της φαντασίας - με τρένο φυσικά - 

μαζί με τα συναισθήματά μας!   

 

Θα γνωρίσουμε την κεφάτη τρενο-

συνοδό και τον μικρό Λουκά που ψάχνει 

να βρει τη Χαρά, το σκυλάκι του. Μαζί 

τους συνταξιδεύουν παράξενοι επιβάτες 

από τον κόσμο των συναισθημάτων: O 

«Θυμός», η «Αηδία», ο «Φόβος», η 

«Λύπη», η «Ηρεμία» και η «Χαρά», που 



εμφανίζονται ως εντυπωσιακές χειροκίνητες κούκλες, σε σχεδιασμό και κατασκευή κούκλας 

του σπουδαίου Στάθη Μαρκόπουλου. 

 

Η πρωτότυπη ιστορία, που είναι εμπνευσμένη από τη βραβευμένη ταινία «Τα μυαλά που 

κουβαλάς» και το υπέροχο βιβλίο «Το ξενοδοχείο των συναισθημάτων», βοηθάει τα παιδιά να 

αναγνωρίσουν και να αποδεχθούν τα συναισθήματά τους, αλλά και να κατανοήσουν την 

ανάγκη να συνυπάρχουν μαζί τους. Τα βοηθάει επίσης να κατανοήσουν ότι χωρίς την αποδοχή 

όλων των συναισθημάτων, δεν θα υπήρχε και η «Χαρά». 

 

Η διαδραστική παράσταση «Φτου και Τρ-αίνω!» της ομάδας ΒίΔα είναι ειδικά διαμορφωμένη 

για το ξεχωριστό Θεατρικό Βαγόνι του μοναδικού στον κόσμο Τρένου-Θεάτρου, για παιδιά 

ηλικίας από 4-9 ετών. 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ένα μικρό αγόρι, ο Λουκάς, μπαίνει αναστατωμένο στην αμαξοστοιχία και αρχίζει 

αμέσως τις ερωτήσεις στους μικρούς συνεπιβάτες-θεατές. Ψάχνει τη Χαρά - το αγαπημένο του 

σκυλάκι. Μήπως την έχει δει κανείς; Η αισιόδοξη τρενοσυνοδός του φανταστικού «Φτου και 

Τρ-αίνω!», που φροντίζει πάντα να έχουν όλοι ένα ευχάριστο ταξίδι, αποφασίζει να τον 

βοηθήσει. Στο συναρπαστικό ταξίδι θα συναντήσουμε τον κόσμο των συναισθημάτων. Στη 

διαδρομή ζωντανεύουν κυριολεκτικά τα συναισθήματα (!) και επιβιβάζονται το ένα μετά το 

άλλο στο τρένο, ως γοητευτικές κούκλες, με έντονη χιουμοριστική διάδραση προσφέροντας - 

το καθένα με τον τρόπο του - τη βοήθειά του και τη φιλία του! Μα πώς μπορείς να κάνεις 

παρέα με τη «Λύπη» και την «Αηδία»; Μπορεί ο «Φόβος» να βοηθήσει τον μικρό Λουκά και να 

νικήσουν μαζί τα τέρατα; Θα καταφέρει να δει τον «Θυμό» από απόσταση και θα μπορέσει να 

ανακαλύψει πού βρίσκεται η «Ηρεμία»; Άραγε πού κρύφτηκε η «Χαρά»; Θα καταφέρει να τη 

βρει; 

 

Μια χιουμοριστική παράσταση με πρωτότυπες μουσικές του Μάκη Παπαγαβριήλ και ζωντανά 

τραγούδια, με εντυπωσιακές βιντεοπροβολές και προσεγμένες χορογραφίες που 

ελευθερώνουν τη δημιουργική φαντασία των παιδιών σε ένα φανταστικό ταξίδι, που μας 

μαθαίνει πώς να γίνουμε φίλοι με τα συναισθήματά μας! 

 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 

Σύλληψη/ Κείμενο/ Σκηνοθεσία: Ομάδα ΒίΔα Βίκυ Καλπάκα, Δάφνη Καφετζή, Κίνηση: Πέπη 

Ζαχαροπούλου, Πρωτότυπη μουσική: Μάκης Παπαγαβριήλ, Σκηνικά, Σχεδιασμός- Κατασκευή 

κούκλας- Διδασκαλία χειρισμού: Στάθης Μαρκόπουλος, Εικαστική σύνθεση έντυπου υλικού: 

Σμαράγδα Καφετζή, Animation/ Γραφικά: Νικολάια Γενηγεωργίου, Σχεδιασμός φωτισμού: 

Βασίλης Κλωτσοτήρας, Φωτογραφίες: Ιάκωβος Δρακούλης, Παραγωγή: Ομάδα ΒίΔα 



Παίζουν: Γιάννης Μαστρογιάννης, Γιώτα Μπιμπλή 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Θεατρικό Βαγόνι 

Κάθε Κυριακή στις 11.30 από τον ερχόμενο Νοέμβριο 

καθημερινές πρωινές παραστάσεις για σχολεία (9.30 π.μ. & 11.00 π.μ.) 

 

Τιμή εισιτηρίου Κυριακές 10€ (ομαδικό Κυριακές 9€).  

Καθημερινό πρωινό ωράριο για σχολεία (9.30πμ και 11π.μ.) με ειδική τιμή 6€.  

 

Για ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΟΜΑΔΩΝ - ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ:  

Εύα Στυλάντερ και Κατερίνα Χαλκούτσου, τηλ: 210-86 65 144, 210-86 74 657 

(Δευτέρα –Παρασκευή ώρες 9.30-14.30),  theatropol@otenet.gr   

 
 

 

 

 

ΜΟΥΣΙΚΗ 

Franky meets Ella on the Orient Express (4ος χρόνος) 
το sold-out αφιέρωμα στους Frank Sinatra και Ella Fitzgerald από τους Jazz Express 

 

 
 



Λόγω της τεράστιας επιτυχίας, οι Jazz Express επαναλαμβάνουν την εξαιρετική μουσική 

παράσταση “Franky meets Ella” στον ιδανικότερο χώρο, το Μουσικό Βαγόνι Orient Express 

της Αμαξοστοιχίας-Θεάτρου το Τρένο στο Ρουφ. Στο ανανεωμένο της πρόγραμμα, η μπάντα 

διασκευάζει κομμάτια από το ρεπερτόριο δύο εκ των μεγαλύτερων Αμερικανών καλλιτεχνών 

του 20ου αιώνα, της Ella Fitzgerald και του Frank Sinatra.  

 

Γιός Ιταλών μεταναστών, ο Francis Albert Sinatra έχει πουλήσει πάνω από 150 εκατομμύρια 

δίσκους ενώ η Ella Jane Fitzgerald, απόγονος σκλάβων του Νότου, έχει κερδίσει 13 Grammy 

και τον αδιαμφισβήτητο τίτλο της “Βασίλισσας της Jazz”. Παρά την αμοιβαία εκτίμηση, οι 

καριέρες τους κινήθηκαν παράλληλα και οι δυο τους δεν συναντήθηκαν παρά ελάχιστα, με 

αποκορύφωμα το θρυλικό τηλεοπτικό ντουέτο "The Lady is a Tramp”. 

 

Οι εμπνευσμένες ερμηνείες των Jazz Express σε διαχρονικές συνθέσεις από το American 

Songbook και η ατμόσφαιρα άλλης εποχής του μοναδικού Μουσικού Βαγονιού Orient Express 

θα μαγέψουν το κοινό και τον φετινό χειμώνα. 

 

Οι Jazz Express αποτελούνται από τους: 

Mark Joseph Priest κιθάρα/ φωνή Τέρι Βακιρτζόγλου φωνή Παντελής Μπενετάτος πιάνο 

Κώστας Κωνσταντίνου κοντραμπάσο 

 

 

 



ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Μουσικό Βαγόνι Orient Express 

Κάθε Σάββατο στις 21.30 από τον ερχόμενο Νοέμβριο 

διάρκεια παράστασης 120 λεπτά (με διάλειμμα) 

 

Paris-Istanbul (6ος χρόνος) 
η θρυλική μουσική παράσταση ξανά στο Μουσικό Βαγόνι Orient Express 

Η εμβληματική μουσική παράσταση που από το 2014 έχει κερδίσει τις καρδιές χιλιάδων 

θεατών, επιστρέφει ανανεωμένη στο Μουσικό Βαγόνι Orient Express της Αμαξοστοιχίας- 

Θεάτρου το Τρένο στο Ρουφ.  

 

Κι αυτό το χειμώνα, η πρωτότυπη παράσταση μάς ταξιδεύει στο χρόνο ακολουθώντας τις 

στάσεις και τις πόλεις της μυθικής διαδρομής Παρίσι- Κωνσταντινούπολη του “Βασιλιά των 

Τρένων” Orient Express.  

Μέσα από τις μαγικές μελωδίες και τα τραγούδια των Edith Piaf, Charles Aznavour, Maurice 

Chevalier, Tino Rossi, Kurt Weill και Nino Rota αλλά και σπουδαίων Ελλήνων συνθετών, οι 

θεατές θα συναντηθούν με πρίγκιπες και βασιλιάδες, διάσημους ηθοποιούς, διαβόητους 

κατάσκοπους, διπλωμάτες και πολιτικούς, ανθρώπους του πνεύματος και ζάμπλουτους 

επιχειρηματίες. Θα μεταφερθούν στο κοσμοπολίτικο Παρίσι των μποέμ και των αριστοκρατών, 

το ανήσυχο Βερολίνο, τη ρομαντική Βενετία, την παραδοσιακή Βουδαπέστη, το Βουκουρέστι 



και το Βελιγράδι, τη νεοκλασική Αθήνα, τη μελωδική Σόφια και την αισθαντική 

Κωνσταντινούπολη των κατασκόπων και των εμιγκρέδων.  

Μια κοσμοπολίτικη εμπειρία με απρόσμενες ιστορίες και μουσικά αρώματα που 32 μόνο 

τυχεροί θεατές θα ζήσουν στο αυθεντικό σκηνικό του Μουσικού Βαγονιού Orient Express! 

Στο πολύγλωσσο τραγούδι η Αθηνά Ρούτση, στο πιάνο η Λευκή Καρποδίνη και στην κιθάρα, 

το μπάσο και τα φωνητικά ο Δημήτρης Παπαλάμπρου. 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Μουσικό Βαγόνι Orient Express 

Κάθε Παρασκευή στις 21.30 από τον ερχόμενο Νοέμβριο 

διάρκεια παράστασης 120 λεπτά (με διάλειμμα) 

 

 

Μεγάλες Κυρίες τραγουδούν… στο Μουσικό Βαγόνι Orient 

Express 
Μια εμπνευσμένη μουσικοθεατρική παράσταση με την Άρτεμη Ματαφιά 

 

 

Κάθε Πέμπτη στο Μουσικό Βαγόνι Orient 

Express, η τραγουδίστρια και ηθοποιός Άρτεμις 

Ματαφιά παρουσιάζει μια μουσικοθεατρική 

παράσταση- φόρο τιμής σε εξέχουσες γυναικείες 

προσωπικότητες του διεθνούς και ελληνικού 

πενταγράμμου.  

 

Mercedes Sosa, Edith Piaf, Milva, Nana 

Mouskouri, Ρόζα Εσκενάζυ, Maria Callas, Luz 

Casal, Μαρίκα Νίνου, Δόμνα Σαμίου, Nina 

Simone, Ella Fitzgerald, Lara Fabian, Barbra 

Streisand, Σοφία Βέμπο, Fairuz, Φλέρυ 

Νταντωνάκη, Σωτηρία Μπέλλου, Τζένη Βάνου, 

Βίκυ Μοσχολιού, Billie Holiday…  

 



Είκοσι ξεχωριστές ερμηνεύτριες, είκοσι ξεχωριστές ιστορίες σε πρώτο πρόσωπο, σε μια 

παράσταση που διανθίζεται με τραγούδια,  αφηγήσεις και γεγονότα από τη ζωή της κάθε μιας 

προσωπικότητας.  

 

Το ιδιαίτερο αυτό παλίμψηστο μουσικών ειδών, ιστοριών και εποχών παντρεύει μοναδικά η 

Άρτεμις Ματαφιά με την ερμηνεία και τη σκηνική της άνεση, τιμώντας μερικές από τις 

σπουδαιότερες τραγουδίστριες του κόσμου. 

 

Στην παράσταση, η Άρτεμις Ματαφιά ερμηνεύει συνοδεία πιάνου και κοντραμπάσου.  

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Μουσικό Βαγόνι Orient Express 

Κάθε Πέμπτη στις 21.30 από τον ερχόμενο Νοέμβριο 

διάρκεια παράστασης 120 λεπτά (με διάλειμμα) 
 

 

Christmas Jazz με τους Glitter Grotesque  

Ρετρό εορταστικές Κυριακές στο Μουσικό Βαγόνι Orient Express 
 

Η Αμαξοστοιχία-Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ και το μουσικό συγκρότημα Glitter Grotesque 
(trio) παρουσιάζουν μόνο για τις ημέρες των Χριστουγέννων την εορταστική μουσική 
παράσταση Christmas Jazz (Κυριακή 22 και 29 Δεκεμβρίου και Κυριακή 5 Ιανουαριου). 

Εορταστικές μελωδίες των Eartha Kitt, Peggy Lee, Frank Sinatra, Elvis Presley, Dean Martin, 

Brenda Lee, Louis Armstrong, Danny Elfman, Marilyn Monroe, Tom Waits κ.α. Ένα μουσικό 

ταξίδι στην χιονισμένη Νέα Υόρκη, στην ατμόσφαιρα της χρυσής εποχής του Hollywood και 

στην αστερόσκονη των γιορτινών αναμνήσεων. 



   

Η Ιωάννα Noir Ζαχαροπούλου στη φωνή, ο Γιώργος Λαγογιάννης στη φωνή και το πιάνο και ο 

Χρήστος Κουτσογιάννης (Voodoo Drummer) (Tiger Lillies, x-Opera Chaotique) στα ντραμς 

επιβιβάζονται στο γιορτινό χώρο του Μουσικού Βαγονιού Orient Express, έχοντας 

συνεπιβάτες τους θεατές και αγαπημένα χριστουγεννιάτικα τραγούδια από το ευρύτερο 

φάσμα του ρετρό (xmas vocal jazz standards, swing, rock n roll κ.α.).  

Στο Μουσικό Βαγόνι Orient Express βρίσκονται επί σκηνής οι: 

Ioanna Noir Zacharopoulou φωνή  

George Lagogiannis φωνή/ πιάνο  

Chris Koutsogiannis (Voodoo Drummer) ντραμς  

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Μουσικό Βαγόνι Orient Express 

Κυριακή 22 και 29 Δεκεμβρίου και Κυριακή 5 Ιανουαρίου στις 20:30 

διάρκεια παράστασης 120 λεπτά (με διάλειμμα) 

 



Στην Αμαξοστοιχία-Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ λειτουργεί επίσης Wagon-Bar & Wagon 

Restaurant για φαγητό και ποτό. Για κρατήσεις ηλεκτρονικά στο trenostorouf.gr ή 

τηλεφωνικά στα τηλ 6937604988 & 2105298922. 

  

 

 
 



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Αμαξοστοιχία-Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ 

Τηλ. 6937604988 & 2105298922  

Σιδηροδρομικός & Προαστιακός Σταθμός Ρουφ, επί της Λεωφ. Κωνσταντινουπόλεως 

10’ με τα πόδια από το ΜΕΤΡΟ Κεραμεικός & από τη στάση Αγίας Μαρκέλλας (λεωφορεία 813, 

026) 

Δωρεάν υπαίθριο Parking 

 

ΒΡΕΙΤΕ ΜΑΣ 

www.totrenostorouf.gr 

www.facebook.com/To-Treno-sto-Rouf-railway-carriage-theatre 

https://instagram.com/ToTrenostoRouf 

https://www.youtube.com/user/totrenostorouf 

https://twitter.com/ToTrenoStoRouf 

http://www.totrenostorouf.gr/
https://www.facebook.com/To-Treno-sto-Rouf-railway-carriage-theatre-679849738781216/?fref=ts
https://instagram.com/ToTrenostoRouf
https://www.youtube.com/user/totrenostorouf
https://twitter.com/ToTrenoStoRouf

